

ХАРАКТЕРИСТИКА-ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
на классного руководителя
муниципального общеобразовательного учреждения
«Отраденская средняя общеобразовательная школа»
Алферову Ларису Викторовну

Алферова Лариса Викторовна, закончила Московский психолого-педагогический институт в 1996 году по специальности учитель начальных классов. Общий педагогический стаж Алферовой Л.В. – 24 года, в Отраденской школе работает с 2013 года, в должности учителя начальных классов.

В должности классного руководителя работает 4 года, имеет 1 выпуск. В настоящее время является классным руководителем 2 класса.

За время работы в данной должности зарекомендовала себя только с положительной стороны, за короткий срок освоила функционалы деятельности классного руководителя и осознала всю значимость данного рода деятельности для системы воспитания и образования.

Лариса Викторовна, владеет основами знаний по общей психологии; знает принципы, содержание, методы, средства и формы организации воспитательного процесса; имеет целостные представления о явлениях, происходящих в классе; понимает сущность и значимость своей педагогической деятельности в деле формирования личности ребенка – патриота.

Умеет рационально и эффективно организовать свою работу и деятельность класса, в том числе планировать и анализировать результаты.

В своей педагогической деятельности использует элементы технологии развивающего обучения, здоровьесберегающих технологий, индивидуального обучения, личностно-ориентированного обучения, творчески подходит к воспитательной и социально-педагогической работе.

Ее отличает желание добиваться наилучшего результата и предельной эффективности любого воспитательного дела.

Воспитанники Ларисы Викторовны активно принимают участие в предметных неделях.

Ученики занимаются проектной деятельностью на классном и школьном уровнях: «Родословная моей семьи», «Красная книга», «Кто живет в Отраденском озере?».

Учащиеся активно принимают участие в таких конкурсах как:

-региональный уровень: Социальный детский конкурс «Все дается нам легко, если пьем мы молоко»;

- международный дистанционный конкурс по информатике «Бобер»;

- международный конкурс по информатике «Инфознайка»;

- международный конкурс «КИТ»;

- «Русский медвежонок»;

- конкурс по ОБЖ «Спасатель»;

- акция «Подари книгу школьной библиотеке»;

- акция «Сдай батарейку-спаси ежика»;

- «Бумажный бум»;

- «Синичкин день»;

- в областной акции «Мама за рулем», «Мы вместе»;

- конкурс «Золотая осень»;

- конкурс «Осенний подарок»;

-«Мы и спорт»;

Ребята проявляют инициативу и творческий подход в школьных мероприятиях («День учителя», «День матери», «Новогодний утренник», «День снятия блокады Ленинграда», «8 марта», «23 февраля», «Смотр строя и песни», «9 мая»).

Алферовой Л.В. и ее ученики участвуют в жизни поселка: «День здоровья» «Бессмертный полк», «Сделаем поселок чище».

Классный руководитель поддерживает тесный контакт с родителями своих учеников, проводит анкетирование в целях диагностики и регулирования своей учебно-воспитательной деятельности. Родители привлечены в учебно-воспитательный процесс и в процесс социализации детей класса.

Алферова Лариса Викторовна требовательный классный руководитель, отзывчивый человек. Принимает активное участие в методическом объединении классных руководителей школы. Пользуется заслуженным авторитетом среди коллег, учащихся и родителей.

Лариса Викторовна – интересный человек, с чувством прекрасного, с философским осмыслением реальности, это патриот своего края, своей Родины.

Тесно взаимодействует с родителями, организовывая поездки, экскурсии и классные спектакли для детей.

В 2015 году награждена Грамотой администрации муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области за организацию оздоровительной работы летом.

Директор школы

И.В. Гребнева